

我省启动最强执行“江淮风暴”剑指“老赖”

该拘留就拘留、该追刑责就追刑责、该曝光就曝光

“加大处罚力度,拘留一批、移送(自诉)追究刑事责任一批被执行人(协助执行人)。各市法院对于逃避执行、拒不执行或拒不协助执行人员,该采取拘留措施的要切实采取,该移送追究刑事责任的要移送,要加强执行强制性推动一批老大难案件的执行。”4月3日下午,市场星报、安徽财经网(www.ah-caijing.com)、掌上安徽记者从安徽省高级人民法院获悉,我省法院正式启动史上最强执行力度的“江淮风暴”执行攻坚战。 ■ 陶庆 记者 雷强

该追刑责就追刑责

“‘江淮风暴’执行攻坚战集中体现在‘八个一批’的有力举措。各级法院要梳理出一批执行难度较大重点案件,如最高法院交办督办的案件、涉党政机关案件、涉民生案件、复杂的系列案件,建立专门台账,集中力量,全力实际执行一批,以重点案件的突破彰显执行威慑力,带动全部案件执行质效的提升。”省高院党组成员、执行局长朱兆法表示,各级法院要对未结案件进行全面梳理甄别,对确无财产可供执行案件,按照法定条件和程序予以终本结案。同时梳理出一批系列执行案件,对于涉案数量多、执行标的额大的系列案件,移送破产一批,各市法院均要有所作为。

各市法院对于符合纳入失信条件而未纳入的,要在执行行动期间应纳尽纳,提高纳入失信比例,以加大信用惩戒力度促进案件的执行进度。加大处罚力度,拘留一批、移送(自诉)追究刑事责任一批被执行人(协助执行人)。各市法院对于逃避执行、拒不执行或拒不协助执行人员,该采取拘留措施的要切实采取,该移送追究刑事责任的要移送,要加强执行强制性推动一批老大难案件的执行。

朱兆法告诉记者,“江淮风暴”执行攻坚战需要达到的目标有四个。一是被执行人规避执行、抗拒执行和外界干预执行现象基本得到遏制;二是人民法院消极执行、选择性执行、乱执行的情形基本消除;三是无财产可供执行案件终结本次执行的程序标准和实质标准把握不严、恢复执行等相关配套机制应用不畅的问题基本解决;四是有财

产可供执行案件在法定期限内基本执行完毕。其中,最重要的是90%以上有财产可供执行案件要在期限内执行到位,90%以上无财产可供执行案件进入终本程序符合要求。

全省法院两年执结2232.4亿元

据了解,两年来,全省法院共受理执行案件464585件,执结389276件,执结标的额2232.4亿元。治理规避执行、消极执行、乱执行等执行失范现象,促进有财产可供执行案件在法定期限内依法高效执行,人民群众对执行工作的满意度显著提升。

2017年元旦、春节期间,全省法院共执结涉民生案件4595件,执行到位金额2亿余元,救助特困申请执行人1152人,救助金额达1149万元。2018年元旦、春节期间,全省法院共执结6917件涉民生案件,执行到位金额近4亿元,救助特困申请执行人1736人,救助金额2138万元,拘留1234人,罚款93万余元,出动警力1.4万余人次。规范申诉信访处置程序,涉执信访工作取得明显成效。

同时,执行工作信息化取得突破性成绩。覆盖全省、功能齐全的网络执行查控系统基本形成,执行工作数字化、智能化、公开化水平显著提高。开发完成并投入实体化应用全省统一的“点对总”不动产网络执行查控系统,实现与本地金融机构“点对总”网络查控的对接,拓展网络查控功能,加大联合信用惩戒力度,在全省开展涉金融领域失信问题专项治理工作,全面落实网络司法拍卖,提高执行财产变现质效。

绿金淮北·转型崛起·绿色产业·合作共赢 2018淮北食品工业博览会4月20日开幕

星报讯(记者 志强) 4月3日上午,记者从淮北获悉,以“绿金淮北·转型崛起·绿色产业·合作共赢”为主题的2018淮北食品工业博览会将于4月20日至4月22日在淮北相山区凤凰山经济开发区举办。

据了解,“淮北食品工业博览会”从2012年开始举办,已经成功举办6届,共签约引进重大项目246个,投资总额613.9亿元,先后邀请波兰、智利、韩国、马来西亚和港澳台等十几个国家和地区的企业来淮参会参展,极大促进了该市食品产业的发展,大会的市场化、专业化、国际化水平持续得到提升,“淮北食博会”这一品牌已成为推动淮北市对外开放、转型发展的一张靓丽名片。

另据了解,今年的食博会现场设置在全新打造的凤凰山食品博览园内,分为食品展览和食品工业文化展示两个区域。食品展览区域由特装展区和标准展区组成,展览面积约10000平方米,其中特装展区面积约7000平方米,计划安排46家特装企业(其中包括俄罗斯、哈萨克斯坦、波兰、智利4个外国特装展位);标准展区共120个展位,由“中华老字号”展区、名特优商品展区、进口食品展区等组成。食品工业文化展示区域在淮北凤凰山食品工业文化博览馆,面积约3400平方米,主要宣传中国食品的起源和发展,展示中国食品工业文化博大精深、源远流长的深厚底蕴,探索淮北食品文化源远流长的独特意韵,是一个集文化、科普、趣味、体验于一体的“智慧展馆”。



热烈祝贺

邢光朋

荣获2017合肥新经济年度领军人物